
Végidő – Végkifejlet, Új Föld 

 

Ez a Megváltó-korszak a végére ért, ahogyan előtte már számtalan hozzá hasonló. Viszont 

Megváltó Tervem fönnmarad. Tehát a Megváltás Művének értelmében nincs soha "vég". A végtelen 

számú elbukott szellemnek szintén végtelen hosszú a visszatérési ideje. 6295. 

Visszatérésem egyre jobban közeledik, mert a földi periódus vége is egyre közelebb van. Amint 

elérkezik az utolsó nap, Én is eljövök a felhőkben, hogy mielőtt pusztulásba rohanna a Föld, 

elhozzam az Enyémeket. A Föld bolygó nem pusztul el, csak a felszíne alakul át teljesen. Ez az 

emberiség teljes megsemmisülését jelenti, mert minden teremtettet érint. Az Enyémeken kívül senki 

sem túl a pusztulást 6037. 

Tervem szilárdan áll örökkévalóságok óta. Tervezhettek ti is, ám lehetőleg illeszkedjetek 

akaratomhoz, vagyis támogassatok minden szellemit. Szabaduljatok meg világ utáni vágyaitoktól és 

javaitól. Akkor áldott lesz minden vállalkozásotok, így a vég bekövetkezéséig tartó rövid időt 

akaratom szerint használjátok. 6524. 

Szeretem minden teremtményemet, és egyet sem akarok elveszíteni. Nem akarom, hogy megint 

boldogtalan állapotban kelljen végtelen időket eltölteniök. És ezért a törvény előtt még kegyelmet 

gyakorlok! Nincs semmi, amit ki ne próbálnék, hogy megmentsem őket a vég előtt. 8494.  

Imátok szóljon embertársatok lelkéért, és kérjétek szellemi érlelődését. Egymásért imádkozzatok, és 

Engem ne kérjetek, hogy tekintsek el a végpusztulástól. A teremtésben megkötött sok szelleminek is 

imára van szüksége. Azoknak éppúgy joguk van magasabbra lépni, mint nektek embereknek, hogy 

engedélyt kaphassanak az emberi forma használatára. 8500. 

Az emberek nem figyelnek bejelentéseimre, így ijedelemmel várják a vég bekövetkezését. A 

teremtés dolgaiba lesznek ismét száműzve az Új Földön. Hacsak nem irgalmazok nekik, és még idő 

előtt elhívom őket a Földről. Akkor még lehetőségük lesz, hogy Jézus Krisztushoz jussanak a 

túlvilágon, aki megváltotta az embereket a bűntől és haláltól. 8967. 

Már régen mélyponton van az emberek szellemi minősége, emiatt lesz vége a korszaknak itt a 

Földön. De a gyöngék és határozatlanok miatt még kitolom az időt, hogy megnyerjem őket. Ítéletet 

tartok, és mindenki azt a sorsot kapja, amit megszolgált. Vagy élet az Új Föld paradicsomi 

állapotában, vagy végtelenül hosszú időre újabb száműzetés az újra teremtett világokba. 5278. 

Ha már nincs szeretet az emberekben, akkor már reményük sincs a megmenekülésre. Ekkor 

feltétlenül életbe lép a törvény, ami az anyagba való belenemződés. Küzdelmem a lelkekért 

mindvégig nem csökken. Ahol fennáll az akarat megváltoztatásának lehetősége, oda számtalan 

kegyelmet árasztok, hogy még az utolsó pillanatban is növeljem a felismerésre jutók számát. 8945.  

A megváltó periódus végével becsukódnak a túlvilág kapui, és az embernek két lehetősége lesz: 

vagy ember lesz az Új Földön, vagy részecskékre oszlott szellemiként száműzetik az új teremtésbe. 

Eddig nem volt szükség erre az ismeretre, mert a még meg nem érlelődött szellemi kiérlelődhetett a 

túlvilágon. 6591. 

Az már megszűnt, hogy a Föld szellemi kiképző-állomás legyen a rajta élő emberiség számára. 

Ezért oldom fel, és alakítom át teljesen teremtményeit, hogy utána az Új Földön egy új Megváltó-

periódus kezdődhessen. De nagy szenvedések lesznek előtte, hogy magukba szálljanak, akik 



felismerik ebben az Én hangomat. Az Enyémeknek is át kell élniük a szenvedéseket, bár szokatlan 

módon megerősítem őket. 3707.  

Egyszer véget kell vetni a sátáni működésnek. Ez pedig megköveteli a Földön levő alkotások 

(teremtések) felbomlását és átformálását, melyek szellemit rejtenek magukban. Ez egy új teremtést 

feltételez, hogy egy új Föld jöjjön létre azért, hogy folytatódhasson szellemi fejlődésük. 7581. 

Az öreg Föld a végéhez közeledik, és akik végig hűek voltak, akik hittek szavaimban és kegyelmi 

adományaimat helyesen használták fel, felvétetnek a Béke Birodalmába. E Föld utolsó napja a 

boldogság első napja lesz, mert Magam jövök, hogy elvigyem az Enyémeket, ha veszélybe kerül 

életük a Földön. 5367. 

Azzal akadályozom meg a még mélyebb sötétségbe való lesüllyedést, hogy új anyagi teremtésbe 

száműzöm az Ellenfelemhez tartozó szellemit, és ezzel kicsavarom kezeiből. Ismételten mondom, 

hogy jóra irányuló szellemi fordulat már nem várható ezen a Földön. Egy új megváltó korszak 

kezdődik. 8345. 

A száműzetések akkor mennek végbe, amikor az isteni rend helyreállítása céljából feloszlik a Föld. 

Ekkor minden ember újra kezdi a fejlődés menetét, de nem úgy, ahogyan kívánnátok, hogy ismét a 

Földre tértek vissza a tökéletesedés céljából. Az anyagba való száműzetésük ugyanúgy 

bekövetkezik azoknak is, akik még a túlvilágon vannak, és lezuhantak a mélybe, de akiknél a 

Megváltás Munkája nem hozott eredményt. 8844. 

Aki még nem ismert föl, azért hiába haltam meg a kereszten, az nem fogadta el a megváltást, és 

ezért elgondolhatatlanul hosszú ideig marad Ellenfelem kötelékében. A Sátán minden követőjével 

együtt lekötve marad az anyagban, és akik nem akartak elismerni Engem, azoknak a sorsa: szellemi 

halál. Szabad akaratból álltak befolyása alá, ezért saját hibájukból gyötrődnek a sötétség 

kötelékében. 5027. 

A Földön az utolsó ítélet abból áll, hogy az egész Föld átalakul. Minden egyes teremtménye 

föloldódik, hogy kiszabadulhasson belőle minden szellemi az új forma alakítására. Ez a föloldódás 

azoknak a halálát is jelenti, akik kudarcot vallottak utolsó földi próbájukkal, és átadták magukat 

Ellenfelemnek. 8743. 

Az ember fejlődése csődöt is mondhat, és a lelke újra elkeményedhet szellemi szubsztanciájában, 

mint valamikor régen. Ennek szükségszerű következménye a lélek újra feloldása 

megszámlálhatatlan részecskére, ami azt jelenti, hogy minden kezdetben teremtett világot fel kell 

oldani újból, és át kell alakítani. Ezt nevezhetjük egy Föld-korszak befejezésének, és egy új 

kezdésének. 7942. 

Nekem az egész teremtés szívügyem, azok is, akik fejlődésükben az ember alatt állnak. Ők is 

teremtményeim, akiket megajándékozok irgalmammal, és magasabbra vezetek. E célból kell 

megújítanom a Földet. A Föld felszínét teljesen át kell alakítanom, és ennek a napja már 

végérvényes. 8876. 

A nagy szenvedés csak rövid ideig tart, értetek jövök és elviszlek Birodalmamba, hogy 

felkészítselek az új Föld paradicsomi életére. Erősen higgyetek, és ha minden szavamnak 

jelentőséget adtok, ez az utolsó megpróbáltatás is elmúlik, és Engem várva, közeli eljövetelemben 

reménykedve higgadtan viseltek el mindent. Egészen hirtelen jelenek meg, és csak az Enyémek 

láthatnak. 4319. 



Keményen szorongatnak, de ti bízzatok eljövetelemben, mert nem hagylak testi-lelki ínségben. 

Megmentelek, elviszlek a béke helyére. Hitetek ekkor már olyan erős lesz, hogy megmutathatom 

Magamat nektek, amikor eljövök a felhőkben ítélni eleveneket és holtakat. Ekkor megy végbe a 

szellemek szétválása 7944. 

Magam jövök az enyémekhez, hogy az utolsó küzdelemben melléjük álljak. Ezért sokan láthatnak, 

mert mindig ott leszek a legnagyobb a küzdelemben, ahol az enyémeknek szükségük van rám. 

Vérbeli testi embernek látnak, de mégsem asszonytól születettnek. Föntről jövök, és számotokra is 

látható formát öltök, hogy elviselhessen szemetek. Aki lát, azt elárasztja az erő, és kiállja a Földön 

az utolsó küzdelmet. 4847. 

A vég elérkezik, és láthatóan azokhoz jövök majd, akik a vég előtti utolsó időben lettek 

tanítványaim. Ezt azokban a napokban várhatjátok, amikor Ellenfelem szolgái különösen erősen 

bántalmaznak. Amint elkezdődik a hit üldözése, ti már tudhatjátok, hogy hamarosan elérkezik az 

utolsó óra. Mert ez az Ellenfelem utolsó műve, ez az utolsó küzdelme ezen a Földön, ami 

vereségével fejeződik be. 6037. 

Az utolsó küzdelem után a felhőkben jövök el, hogy a Béke Birodalmába vigyem az enyémeket. Ez 

az érkezésem úgy megy végbe, mint a mennybemenetel, csak épp megfordítva. Sugárzom a 

fényben, de hogy látható legyek számotokra, fátyolként felhők takarnak. A legnagyobb szükségben 

és szorongattatásban – ami a démonok és az alvilág részéről éri őket –, gyűjtöm össze az 

enyémeket, és megvédem őket a pusztítás utolsó eseményétől is. 4847. 

Eljövök, hogy elvigyelek a pusztulás helyéről a Birodalmamba, ahol már soha többé nem üldöznek, 

ahol egyedül uralkodom, és a gonosz oda nem léphet be. A hívők számára véget ér akkor minden 

szenvedés, de a többiek számára csak most kezdődik - ahogy már meghirdettem. Ők a sötétségbe 

jutnak, az új Föld teremtményeibe lesznek száműzve. 4108. 

Az Értem harcolókat megáldom testben és szellemben, és tartózkodásuk az új Földön hasonló lesz a 

paradicsomi állapothoz. Bensőséges kapcsolatban lesznek Velem, és az új emberi nem tele lesz 

szeretettel. Az emberként testbe öltözött szellemiekkel egy új fejlődési szakasz kezdődik, akik már 

közel vannak érettségükhöz, vágyaikkal Hozzám törekszenek, és így az Új Földön hamar elérik 

lelki érettségüket. 4319. 

Elkezdődik a béke korszaka a Földön, mert újrajövetelemmel, és elragadásotokkal befejeződik a 

Föld ezen időszaka, és egy új kezdődik. A Föld átformálódik, teljesen újjá alakul. És ti, akikért 

elmegyek, ti lesztek ennek a paradicsomi világnak a lakói. Az Új Föld paradicsomában mennyei 

boldogság és béke korszaka lesz osztályrészetek. 6037. 

Aki kiállja az utolsó hitbeli próbát is és felismer Engem, az méltó arra, hogy az új emberi nem 

törzsét képezze, amelyből új generációk születnek. Mert átalakulása után újra be kell népesíteni a 

Földet, méghozzá olyan emberekkel, akik szellemileg előrehaladottak, Értem és Velem élnek. Őket 

hívom Magamhoz. A végidőben Értem harcolókra van szükségem, az Új Föld ősszülőire. 4319. 

Az Enyémek elragadása, és a végső pusztulás között nem lesz sok idő, mert a visszamaradottak 

számára az Enyémek elragadása hitbeli kényszerítés lenne. Az ilyen hit teljesen értéktelen lenne, 

mert kizárja a szabad akarati döntést. 8743, 

Az elragadás teljesen természetellenes folyamat. Ekkor már megszüntethetem a természeti 

törvényeket, mert már nem okoz senkinek lelki hátrányt. "Felhőkben érkezésem" sem kényszerít 



hitre, mert akik akkor meglátnak, már elérték lelkük érettségét. Egyszerűen átélik annak 

beteljesülését amiben hittek, és amire naponta imádkozva vártak. 8743. 

Az Új Föld felszínének létrehozása szintén csak egy pillanat Számomra. Ekkor minden szabaddá 

lett szelleminek egy új külső formát adok, hogy tovább érlelődhessen. Viszont az emberektől 

mindaddig elvétetik időérzékük, amíg el nem vezetem őket az Új Földre. A régi testükben vannak, 

de az már erősen szellemivé vált. Téves nézet, hogy az Új Földön teljesen szellemi lények élnek 

majd. 8743. 

Az elragadás folyamata nem marad teljesen rejtve a Föld emberei előtt, és nagy rémületet kelt. Mert 

természetellenes, hogy ti Elém lebegtek, hogy Magamhoz vonlak, tehát élve hagyja el testetek a 

Földet, a fény felé lebegve a magasba. De a hitetlenek nem látják a fényt, mert a világosság nem 

nyomul be oda, ahol ellenállásra talál. 5799.  

Az Új Föld emberei a legcsodálatosabb összhangban élnek majd környezetük teremtményeivel, a 

kő-, növény- és állatvilág teljesen az ember szükségleteihez alkalmazkodik, és egyformán mély 

békesség lesz a természetben és az emberek szívében. A Velem való boldogító kettősség az 

embereket nagyon boldog teremtményekké teszi. 4319. 
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